

Ещё 13 килограмм нелегальной чёрной икры задержали в Слюдянке

На посту «Рубеж» в Слюдянке сотрудники Управления Россельхознадзора по Иркутской области и Республике Бурятия и ГИБДД 28 сентября обнаружили партию нелегальной чёрной икры. Об этом сообщает пресс-служба РСХН.

Товар находился в большегрузе, следовавшем из Владивостока в Кемерово. 13 килограммов деликатеса везли в пластиковых контейнерах, спрятанных среди груза. У водителя не было никаких документов на икру, а также не было опознавательных бирок на контейнерах.

Водителя оштрафовали, икру конфисковали и направили на ответственное хранение до принятия правового решения.



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 4448 30.09.2020, 10:40 706

URL: <https://babr24.com/?ADE=205421> Bytes: 671 / 581 [Версия для печати](#)

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

